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Warszawa, 3 sierpnia 2011
Ruszył konkurs  fotograficzny GASPOLU !

W poniedziałek 1 sierpnia ruszył konkurs fotograficzny na najciekawsze zdjęcie z balonami na ogrzane powietrze. Do wygrania loty balonem sportowym z mistrzowską drużyną GASPOL TEAM - zwycięzcą ubiegłorocznego PUCHARU POLSKI ! Rób zdjęcia, poleć balonem i baw się z nami.

W konkursie każdy może wziąć udział. Zapraszamy fanów sportu balonowego, amatorów i osoby zainteresowane fotografią. Zdjęcia można przesyłać do końca października 2011. Nagrodą główną w konkursie jest lot sportowym balonem GASPOLU dla zwycięzcy i osoby towarzyszącej. Regulamin konkursu dostępny jest na stronie www.gaspol.pl . 
„Sport balonowy dostarcza widzom wielu niezapomnianych wrażeń. Mamy nadzieję, że trwające do końca września imprezy balonowe w różnych miejscach Polski i Europy umożliwią wszystkim uczestnikom konkursu zrobienie wielu ciekawych zdjęć.” – mówi Anna Mikosz, rzecznik GASPOLU.
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Nagrodami w konkursie są:

1 miejsce - LOT BALONEM dla zwycięzcy z osobą towarzyszącą  w okresie do maja 2012 roku, markowe gadżety drużyny GASPOL TEAM (polar, koszulka polo, kubek, pamięć, smycz.)

2 miejsce - LOT BALONEM dla jednej osoby w okresie do maja 2012 roku, markowe gadżety drużyny GASPOL TEAM (polar, koszulka polo, kubek, pamięć, smycz.)

3 miejsce - markowe gadżety drużyny GASPOL TEAM (polar, koszulka polo, kubek, pamięć, smycz.)

Wyniki konkursu zostaną ogłoszone 15 listopada 2011 na stronie www.gaspol.pl

Imprezy balonowe w sezonie 2011
3-7.08.2011 r., Mainfonds Francja, Puchar Europy

11-15.08.2011 r., Ełk - IV Mazurskie Międzynarodowe Zawody Balonowe o Puchar Ełku

18-21.08.2011 r., Nałęczów - VI Zawody Balonowe o Puchar "SPA Nałęczów" 

27-28.08.2011 r., Radom - AirShow

7-11.09.2011 r. Leszno -  XXVII Balonowe Mistrzostwa Polski, XX Balonowy Puchar Leszna 

15-23.09.2011 r., Leida Hiszpania, XVII Mistrzostwa Europy Balonów na ogrzane powietrze 

28.09 - 01.10.2011 r., Stalowa Wola - Międzynarodowe Zawody Balonowe Babie Lato 

***

GASPOL SA jest największym dystrybutorem gazu płynnego (LPG) w Polsce i dostawcą innowacyjnych rozwiązań energetycznych. Dostarczając najwyższej jakości autogaz, gaz w butlach i do zbiorników, GASPOL zaopatruje w energię miliony Polaków oraz wszystkie sektory gospodarki: rolnictwo, przemysł, usługi.

GASPOL jest ekspertem efektywności energetycznej opartej o nowoczesne urządzenia, pompy ciepła, procesy kogeneracji oraz solarne systemy hybrydowe współdziałające z LPG.

GASPOL istnieje od 1991 roku. Dysponuje 2 terminalami przeładunkowymi – morskim w Gdańsku i kolejowym w Małaszewiczach – oraz 7 rozlewniami gazu płynnego. Oferta GASPOLU dostępna jest w całej Polsce dzięki 300 autoryzowanym dystrybutorom i 20 000 punktów sprzedaży detalicznej. Firma posiada własny sklep internetowy z szeroką gamą produktów zasilanych gazem płynnym: grille gazowe, parasole grzewcze i wiele innych.

GASPOL podejmuje liczne inicjatywy na rzecz zrównoważonego rozwoju społeczności lokalnych, zwiększenia efektywności energetycznej oraz zmniejszenia wpływu efektu cieplarnianego na środowisko naturalne. Flagowym przedsięwzięciem firmy jest Forum Rozwoju Efektywnej Energii (FREE) o zasięgu paneuropejskim.

Udziałowcem GASPOLU jest SHVGas - światowy lider na rynku LPG (Liquified Petroleum Gas) z siedzibą w Utrechcie (Holandia).
DODATKOWE INFORMACJE*

· Według Światowej Organizacji Gazu Płynnego istnieje ponad 1000 możliwości użycia gazu skroplonego LPG.

· Autogaz jest jednym z najszybciej rozwijających się sektorów LPG. W 2009 roku globalne zużycie autogazu wyniosło 21,3 milionów ton.

· Gaz skroplony LPG wytwarza mniej zanieczyszczeń powietrza niż olej napędowy, olej opałowy, drewno lub węgiel.

*Źródło: Polska Organizacja Gazu Płynnego Raport Roczny 2010, Warszawa 2011

Więcej informacji udziela: 

Anna Mikosz
Tel. 22 530 00 00 

Fax. 22 530 00 01

Tel. kom. 798 782 999 

amikosz@gaspol.pl  

www.gaspol.pl  

www.primaenergy.pl 

www.dobrzeogrzanydom.pl 

www.kibicujklimatowi.pl 

www.forumfree.pl
